

# 阿塞拜疆大学枪击血案 13亡 13伤

新华社专电 阿塞拜疆国立石油学院4月30日发生枪击事件,致使13人死亡、13人受伤。警方说死者中包括枪手。

路透社援引一名不愿公开姓名的学生为消息来源报道,枪击发生在当地时间9时早课铃响后不久。枪手有两人,其中一人在6层教学楼内逐层而上,逢人便射。

他说,其中一人自杀,另

一人遭警方逮捕。”

但阿塞拜疆首都巴库救护车服务部门负责人穆尔萨尔·哈米多夫称,枪手是国立石油学院一名学生,个头不高,来自邻国格鲁吉亚。

阿塞拜疆检察官办公室说,枪手是一名格鲁吉亚籍阿塞拜疆人,他从1楼走到6楼,用一把马卡洛夫手枪射杀他人头部”。

国立石油学院土耳其留学

生贝基尔·贝莱克在巴库一家医院向CNN-Turk电视台记者描述当时情景。

“我们正在考试,听到枪声,惊慌跑出教室后看到一名枪手向每个人开枪,我的3个朋友中枪,”贝莱克说,所有楼道到处是血,许多人受伤。”

阿塞拜疆 ANS 电视台画面显示,枪手进入教学楼时射杀一名保安和一名清洁工。

路透社以警方消息来源报道说,尚不清楚枪手行凶动机。但死者中包括两名外国学生,分别来自叙利亚和苏丹。

阿塞拜疆国立石油学院获称培养石油行业专门人才的“国际中心”。俄罗斯卢克石油公司总裁瓦吉特·阿列克佩罗夫、安哥拉总统若泽·爱德华多·多斯桑托斯、阿塞拜疆前总统盖达尔·阿利耶夫等均毕业于这所学校。

## 智商 156,仅次于爱因斯坦 英国天才女童才 2 岁



英国女童埃莉斯·坦-罗伯茨现在只有2岁多,但智商竟然高达156,仅低于科学家阿尔伯特·爱因斯坦。埃莉斯不久前加入英国“门萨协会”,成为这个高智商群体组织中年龄最小的一名会员。

会唱童谣,认识音标字母表,可以说出6个国家首都的名字。现在两岁多的埃莉斯竟然可以回答出所有国家首都的名字,而且是用西班牙语。

### 与众不同

坦-罗伯茨夫妇各自的家族从未出现过天才儿童。夫妇俩也干着平常工作。记者前去采访时发现,埃莉斯像其他同龄孩子一样。但更多时候她表现得不像是个普通孩子。埃莉斯喜欢和陌生人聊天,问许许多多不同的问题,并把每一个细节记录下来。

埃莉斯也非常小心和谨慎。当她看见有蜜蜂时,会害怕得打哆嗦。

但是,坦-罗伯茨夫妇希望女儿可以拥有一个正常的童年。官爽(新华社供本报专稿)

### 难以置信

英国教育心理学专家·弗里曼上月给埃莉斯做过一次智商测试。45分钟测试的结论是,埃莉斯的智商高达156。弗里曼在报告中写道,“她真是个天才,有着极好的记忆力”,随后推荐埃莉斯加入门萨协会。

埃莉斯2006年12月16日出生在英国伦敦,她不满5个月就会喊“爸爸”,8个月大时学会走路;10个月大时会跑;18个月大时就可以从1数到20,

### 要闻速递

## 英军结束在伊拉克军事行动

驻伊拉克英军4月30日正式结束其在伊南部城市巴士拉驻地的作战任务。自此,英军在伊拉克长达6年的军事行动宣告结束。

伊拉克总理马利基当天在伦敦与英国首相布朗举行

了会谈。布朗在会谈结束后对媒体说:“今天标志着英军结束在伊拉克的作战任务。”报道说,3700名英军士兵将在5月底前撤离伊拉克,仅留下约400名军事人员协助训练伊拉克海军。综合消息

## 卢武铉接受韩国检方向问

新华社专电 韩国前总统卢武铉4月30日以嫌疑人身份前往最高检察机关大检察厅,就所涉受贿案件接受检方向问。临行前,卢武铉向国民道歉,称“无颜面对”民众。

卢武铉于2003年至2008年担任总统。去年底,韩国制鞋企业泰光实业公司老板朴渊次因涉嫌逃税和行贿被捕,随后牵连出包括卢武铉在内的多名韩国高官。

## 高调推出“红粉军团”惹家人不满——意大利总理遭妻子公开痛批

意大利“第一家庭”不和谐传闻4月29日与猪流感等热门话题共同登上各大报纸头版。总理西尔维奥·贝卢斯科尼之妻韦罗妮卡·拉里奥听闻丈夫所属政党有意让女明星参加欧洲议会选举大为不爽,公开发表声明称这一做法“厚颜无耻”,目的是“给皇帝取乐”。



意大利总理夫妻(资料照片)

### 妻子公开批评

总理之妻拉里奥4月28日晚些时候向意大利安莎通讯社发送电子邮件,就贝卢斯科尼领导的自由人民联盟有意让女明星和模特参加欧洲议会选举传闻发表声明。

拉里奥在声明中指责自由人民联盟这一计划是“垃圾”,

冒犯她本人、子女和所有女性。有些媒体说,这完全是为给皇帝取乐,我双手赞成。报纸所写之事全是无耻的垃圾。”

拉里奥还在声明中赞扬国际政坛一些女性领导人,其中包括德国总理安格拉·默克尔和英国前首相玛格丽特·撒切尔等,她同时写道:“不过,如今在意大利(政坛),身段和美貌

背后别无长处。”

这种厚颜无耻滥用权力的行为不仅冒犯知名女性,还伤害所有女性,”拉里奥说,我要声明,我和子女都是受害者,并非这一计划的帮凶。”

这一事件与猪流感以及意大利菲亚特汽车公司与美国克莱斯勒公司合并等热门话题一并占据意大利各大报纸头版。

### 还“清算旧账”

意媒体先前报道,贝卢斯科尼曾前往那不勒斯参加一名女子18岁生日庆祝派对。这名女子名为诺埃米·莱蒂齐娅,称呼贝卢斯科尼为“爸爸”。当媒体记者问及莱蒂齐娅为何叫贝卢斯科尼“爸爸”时,她回答说:“人们可以按自己的意愿称呼别人。”她说,贝卢斯科尼和她的家人很有交情,他在我很小的时候就认识我,像爱自己女儿一样爱我。我们家人和他关系都很亲密”。拉里奥听闻此事,更为恼火。她在发送给安莎通讯社的电子邮件中说:这件事让许多人大吃一惊,包括我在内。让我更生气的是,他从来没有参加过自己儿女的18岁生日庆祝晚会,即使在得到邀请情况下。”

### 贝氏表示“遗憾”

拉里奥发表声明时,现年72岁的贝卢斯科尼正在波兰华沙访问。他告诉媒体记者,妻子显然相信了“报纸的话”,他感到遗憾。贝卢斯科尼说,有关让女明星参与欧洲议会选举的传闻“几乎完全出于捏造”。不过,贝卢斯科尼认为传闻中的一些女性很有实力。仅仅由于这些女性曾经上过电视或在新闻媒体工作并且长得漂亮,就不让她们参加选举,这理由很荒唐。”

张旌(新华社供本报特稿)

**上林苑** 造洋房如别墅

\* 竹海深处的电梯洋房正在热销: 厚约8米, 高7-15米, 约1000吨钢筋网, 绿色如钢, 营造别墅之境, 133平米三房两厅两卫, 三卫, 带露台; 尚景观阳台, 北入户花园; 1楼高达约40平米私家花园。

**时讯:** 五一特惠: 购买即可获赠价值6000-10000元柏丽橱柜, 数量有限, 送完即止

② 即将加推叠加别墅上景核心房源, 仅8席, 现在购买洋房及叠加别墅, 均加送车位

51877066 51877099 金马路16号

■ 园林: 多层次景观 / 逾100种树木花卉 / 十数个国家地区的珍稀植被 ■ 配套: 24小时保安 / 社区巴士 / 休闲会所 / 专项商业 / 五星级酒店 / 高尔夫球场 / 国际赛马场 ■ 建材: 欧洲文斯·科学外墙保温系统 / 断桥铝合金门窗 / 双层钢化中空低辐射Low-E玻璃 / 一流电梯 (部分双开门入户)

■ 开发商: 南京老山药业股份有限公司 ■ 售楼: 金马路16号 ■ 售楼电话: 51877066 51877099 ■ 设计: 南京老山药业股份有限公司

苏食药监广(2011)第00830060号

# 老山蜂王浆冻干粉

## 提高免疫力

南京老山药业股份有限公司

免费咨询热线: 800 8289086